



Kővágóörs Község Önkormányzata
8254 Kővágóörs, Kossuth u. 1.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Kővágóörs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2012. április 2. napján 12:00 órakor megtartott rendkívüli képviselő-testületi üléséről.

Helye: Körjegyzőség, Polgármesteri Iroda

Jelen vannak: Horváth Dezső polgármester
Papp István képviselő
Pelikán Attila képviselő
Szabó Lajos képviselő

Tanácskozási joggal jelen van:

Dr. Szabó Tímea körjegyző

Kolláth Zsuzsanna jegyzőkönyvvezető

Horváth Dezső, polgármester: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 4 fővel jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja.

Kővágóörs község Önkormányzat Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2011. (V. 02.) rendelete 14. § (1) bekezdésében foglaltaknak megfelelően tájékoztatta a Képviselő-testület tagjait a rendkívüli ülés összehívásának okáról. A rendkívüli ülést sürgősséggel, telefonon hívták össze, melynek indoka a közbiztonság növelését szolgáló fejlesztések megvalósítása támogatásra pályázat benyújtás, melynek keretében kamerarendszer kiépítésére nyílik lehetőség, melynek beadási határideje a mai nap. A pályázat benyújtásához önerőt kell biztosítani. A pályázat benyújtása a Magyar Államkincstáron keresztül történik.

Kérdezi, hogy van-e más napirendi pontra vonatkozó javaslat?

Amennyiben nincs, aki az ismertetett napirendi pontot elfogadja, kéri, kézfeltartással szavazzon.

Kővágóörs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

KÖVÁGÓÖRS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ- TESTÜLETÉNEK

22/2011. (IV. 02.) HATÁROZATA

A 2012. április 2-i rendkívüli ülés napirendi pontjának elfogadásáról

Kövágóörs Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2012. április 2-i rendkívüli ülés napirendi pontját az alábbiak szerint elfogadja:

1. Kamerarendszer kiépítésére pályázat benyújtása
Előadó: Horváth Dezső polgármester

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1. Kamerarendszer kiépítésére pályázat benyújtása

Előadó: Horváth Dezső polgármester

Horváth Dezső, polgármester: Egy cég elkészítette a kamerarendszer kiépítésére a pályázatot. Ez 9.522.907 Ft-os pályázatot jelent, Kövágóörsre és Pálkövére. Önerő – melyről dönteni kell – az 1.904.583 Ft. Elmondja, hogy az iskolára fizetendő hozzájárulás összegének egy része megmarad. Elkészült az erre vonatkozó megállapodás tervezet, és csak azt nyilatkozzák le, hogy a társulásban részt vesznek. További engedmény csak Kövágóörsnek van. Ennek a terhére kívánja megvalósítani. Ezzel a közbiztonság megerősítése lenne a cél. Már több helyen előfordult besurranásos lopás. Pálköve vonatkozásában pedig a forgalmasabb csomópontokat, és a strandi építményeket tudnák ezzel a rendszerrel megfigyelni. Továbbá a strandon még kiépülne az internet rendszer is. Jelenleg a parkolót szeméttelépnek használják, ami rengeteg pénzbe kerül az önkormányzatnak. Biztosítani kellene az önerőt a pályázathoz.

Dr. Szabó Tímea, körjegyző: Nem terveztek tartalékot a költségvetésbe, és a megállapodás szerint megspórolt összeg az iskolafenntartásból 3.553 e Ft, tehát ennyivel több van a költségvetésben az iskolafenntartás címén. Amennyiben nyernek ezen a pályázaton ezzel a műszaki tartalommal, akkor ezt a részt át tudják csoportosítani.

Szabó Lajos, képviselő: Egyetért a pályázat benyújtásával, látszik, hogy a megtakarításból finanszírozható az önerő.

Horváth Dezső, polgármester: Aki egyetért a határozati javaslattal, kéri, kézfeltartással szavazzon.

Kövágóörs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**KŐVÁGÓÖRS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-
TESTÜLETÉNEK**

23/2011. (IV. 02.) HATÁROZATA

Pályázat benyújtásáról

Kövágóörs Község Önkormányzata Képviselő-testülete térfigyelő kamerarendszer kiépítése céljából pályázatot nyújt be a Magyarország 2012. évi központi költségvetéséről szóló 2011. évi CLXXXVIII. törvény 5. melléklet 13. pont c) pontja szerinti – közbiztonság növelését szolgáló fejlesztések megvalósítása - támogatás igénybevétele céljából.

A beruházás összköltsége 9.522.907 Ft, az igényelt támogatás összege 7.618.324 Ft, a minimálisan vállalandó önerő összege 1.904.583 Ft, melyet költségvetése terhére biztosít.

A Képviselő-testület utasítja a polgármestert a pályázat benyújtására.

Felelős: Horváth Dezső, polgármester

Határidő: azonnal

Horváth Dezső, polgármester: Mivel más kérdés, hozzászólás nem hangzott el – megköszönve a részvételt - az ülést 12:10 órakor bezárta.

kmft.

Horváth Dezső
polgármester

Dr. Szabó Tímea
körjegyző